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R E P U B L I K A    H R V A T S K A 
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 
GRAD VARAŽDINSKE TOPLICE 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA:021-05/25-01/10 
URBROJ:2186-26-01-25-13 
Varaždinske Toplice, 25. rujna 2025. 
 

Z A P I S N I K 
od 25. rujna 2025. 

 
sa 3. sjednice Gradskog vijeća Varaždinskih Toplica održane 25. rujna 2025. godine. Sjednica je 
sazvana pisanim putem pozivom KLASA: 021-05/25-01/10, URBROJ: 2186-26-01-25-1 od 18. rujna 
2025. godine, održana u prostoru gradske vijećnice Grada Varaždinskih Toplica, Ulica dr. Franje 
Tuđmana 4, a započela je s radom u 16.00 sati. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Josip Hajduk, koji je pozdravio gradonačelnicu i 
stručnu službu Jedinstvenog upravnog odjela. 
 
Radi točnog utvrđivanja kvoruma, predsjednik je zamolio da se prozovu vijećnici.  
 
Nakon izvršene prozivke, predsjednik konstatira da je sjednici nazočno 12 od ukupno 13 vijećnika te 
da vijeće može pravovaljano donositi odluke. 
 
Sjednici su nazočili: Dorotea Topalović, Josip Hajduk, Tomislav Mikulčić, Zoran Košćak, Draženko 
Pokos, Željko Bedeković, Mladen Huzjak, Srećko Detelj, Anita Sakač, Marko Plišo, Maja Erić i 
Biserka Vudrag. 
 
Sjednici nije nazočila Ivana Bedeković Kvar. 
 
Pored vijećnik sjednici su nazočili: 
Dragica Ratković, gradonačelnica, Marko Jeličić, pročelnik JUO Grada Varaždinskih Toplica i 
voditeljica računovodstva JUO, gospođa Renata Prstec. 
 
Zapisničar: Martina Loborec       
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
Vijećnicima je uz poziv za sjednicu dostavljen zapisnik sa 2. sjednice Gradskog vijeća održane 24. 
srpnja 2025.  
 
Na upit predsjednika da li ima primjedbi na zapisnik sa 2. sjednice Gradskog vijeća Grada 

Varaždinskih Toplica, javio se je vijećnik Marko Plišo koji je imao primjedbu. 

Vijećnik navodi da je na predmetnoj sjednici zatražio da mu se dostavi pisano izvješće o radu DVD-a 

Varaždinske Toplice za 2024. godinu i Plan rada za 2025. godinu, te ovime, ponovno traži dostavu 

istoga. 

 
Predsjednik je stavio primjedbu na zapisnik na glasovanje. 
 
Gradsko vijeće jednoglasno je prihvatilo primjedbu na zapisnik. 
 
Potom je predsjednik stavio na glasovanje zapisnik sa primjedbom. 
 
Gradsko vijeće je zapisnik sa sjednice Gradskog vijeća održane 24. srpnja 2025. godine prihvatilo 
jednoglasno.  
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Pitanja vijećnika, odnosno aktualni sat. 
 
Vijećnik Srećko Detelj postavio je pitanje vezano za cestu u Tuhovcu gdje se gradi vodovod. Zanima 
ga da li postoji mogućnost da se ta cesta nakon radova asfaltira. 
Nadalje vijećnika zanima tko treba inicirati asfaltiranje nerazvrstane ceste uz sufinanciranje građana, 
kako dobiti informaciju o udjelima i uvjetima sufinanciranja. 
 
Gradonačelnicu zanima o kojem putu se konkretno radi. 
 
Vijećnik Srećko Detelj odgovora da se radi o tom putu u Tuhovcu gdje se gradi vodovod. 
 
Gradonačelnica odgovara da će na sva pitanja odgovoriti na kraju. 
 
Vijećnik Mladen Huzjak postavio je pitanje vezano za betonski zid koji je izgrađen u Vinogradskoj 
ulici, zanima da što Grad može poduzeti. Navodi da je dopis stanara koji se protive izgrađenom zidu, 
odnosno ogradi oko kuće, dostavljen upravitelju ceste ŽUC-u, komunalnom odjelu Grada 
Varaždinskih Toplica, inspekciji te Mjesnom odboru. Nadalje navodi da se prema saznanjima radi i o 
bespravnoj gradnji kuće, točnije, tražena je dozvola za dogradnju odnosno rekonstrukciju, a ne 
izgradnju kuće. Smatra da predmetni zid predstavlja opasnost na toj cesti za pješake, posebno djecu, 
te za vozače, obzirom da je njime znatno smanjena preglednost ceste na tom mjestu. 
 
Vijećnica Anita Sakač postavila je pitanje vezano za cestu u Vrtlinovcu od kućnog broja 63F do 80. 
Navodi da je cesta u lošem stanju i ljudi sami asfaltiraju prilaze sa svojim betonom, obećano im je da 
će se cesta urediti, ali nije. 
Drugo pitanje vijećnice je kada će se asfaltirati parkiralište kod dječjeg vrtića Tratinčica. 
 
Vijećnika Željka Bedekovića zanima u kojoj fazi je najavljeni projekt Aglomeracije Slanje. 
Drugo pitanje vijećnika je da li Grad planira osigurati u proračunu sredstva za nabavu novog vozila za 
DVD Varaždinske Toplice. 
  
Vijećnicu Maju Erić zanima da li toplička Udruga Hrabra šapa zbrinjava mačke s područja 
Varaždinskih Toplica i da li se građani mogu obratiti udruzi. 
Drugo pitanje vijećnice je da li Grad planira povećati udio sufinanciranja privatnih vrtića. 
 
Vijećnica Biserka Vudrag postavila je pitanje vezano za županijsku cestu Tuhovec – Jalžabet. Zanima 
ju da li se može napraviti nešto po pitanju raslinja uz cestu na toj lokaciji te da li postoji mogućnost da 
se postavi ogledalo kod kuće Horvat na adresi Grešćevina 19. Nadalje da li postoji mogućnost da se 
postave uspornici prometa u Retkovcu i Grešćevini radi sigurnosti školske djece i starijih osoba. 
Vijećnicu zanima da li postoji mogućnost da se kod zgrada na Trgu Antuna Mihanovića postave 
polupodzemni spremnici za otpad te da Grad sufinancira odvoz otpada za osobe koje žive same. 
 
Gradonačelnica odgovara na prvo pitanje vijećnika Detelja, navodi da je u Varkom d.o.o. javljeno da 
moraju put vratiti u prvobitno stanje, ali će Grad uputiti i dopis. 
Vezano za drugo pitanje vijećnika gradonačelnica odgovara da je predmetni put ucrtan te treba 
napraviti informativnu ponudu za cijenu radova asfaltiranja. Kod takvih akcija građani uvijek odrede 
jednu osobu koja vodi postupak i komunicira s Gradom.  
Gradonačelnica navodi da se može napraviti troškovnik prema kojem bi se sredstva uvrstila u 
Proračun. 
 
Na pitanje Mladena Huzjaka vezano za izgrađeni betonski zid u Vinogradskoj ulici, gradonačelnica 
odgovara da Grad može uputiti dopis upravitelju te ceste, ŽUC-u. 
 
Na pitanje vijećnice Sakač, gradonačelnica odgovara da je u planu da se cesta u Vrtlinovcu uredi, 
treba napraviti troškovnik i staviti u proračun. 
Vezano za asfaltiranje parkirališta kod vrtića, gradonačelnica navodi da se parkiralište neće asfaltirati 
obzirom da se gradi novi vrtić. 
 
Na pitanje Željka Bedekovića vezano za Aglomeraciju Slanje, gradonačelnica odgovara da će se 
uputiti dopis Varkomu d.o.o.  



3 

 

Vezano za drugo pitanje vijećnika gradonačelnica odgovara da nije u planu kupnja novog vozila za 
DVD Varaždinske Toplice, obzirom da je u najavi da će DVD-u Varaždinske Toplice biti dodijeljeno 
vozilo iz robnih rezervi. 
 
Vezano za pitanje vijećnice Erić o postupanju Udruge Hrabra šapa, gradonačelnica odgovara da o 
tome Grad nema informacije jer je to stvar Udruge. 
Na drugo pitanje gradonačelnica odgovara da će Grad povećati udio sufinanciranja privatnih vrtića. 
 
Na pitanje vijećnice Biserke Vudrag gradonačelnica navodi da je predmetna cesta pod upravljanjem 
ŽUC-a kojem će biti upućen dopis sa svim zahtjevima vijećnice. 
Što se tiče podzemnih spremnika gradonačelnica navodi da će se pisano očitovati. 
 
Pročelnik navodi da, vezano za rad Udruge Hrabra šapa, može informirati vijećnicu Erić kako se 
Udruga javila, konkretno 2024. godine na natječaj Grada te je ostvarila određen iznos sufinanciranja 
programa, i samo u tom slučaju Grad može zatražiti izvješće o radu udruge i utrošku sredstava. 
Ujedno, pročelnik navodi da Udruga sredstva troši na kupnju hrane za mačke, dok bi, u cilju 
smanjenja broja mačka lutalica, sredstva trebala trošiti na njihovu kastraciju. 
 
 
Pošto se nitko više nije javio prešlo se je na utvrđivanje Dnevnog reda. 
 

 
Predsjednik navodi da su vijećnici Prijedlog dnevnog reda primili uz poziv za sjednicu,  

 

Potom je upitala vijećnike da li imaju prijedlog za izmjenu Dnevnog reda. 

 

 Obzirom da nije bilo prijedloga za izmjenom Dnevnog reda predsjednik je dao na glasovanje 

predloženi dnevni red iz poziva za sjednicu na glasovanje. 

 

Gradsko vijeće je sa 12 glasova  „za““ prihvatilo Dnevni red. 
 

Predsjednik je konstatirao da je za današnju sjednicu jednoglasno prihvaćen sljedeći: 
 

 
D  N  E  V  N  I      R  E  D 

 
 

1. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Varaždinske Toplice za 
razdoblje od 01.01. – 30.06.2025., 

2. Prijedlog Odluke o donošenju Plana rasvjete Grada Varaždinskih Toplica, 
3. Prijedlog Odluke o donošenju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u 

vlasništvu Grada Varaždinskih Toplica za 2024. godinu, 
4. Prijedlog Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Varaždinskih Toplica, 
5. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne 

nabave, 
6. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. 

siječnja do 30. lipnja 2025., 
7. Prijedlog Javnog poziva za isticanje kandidature za članove Savjeta mladih Grada 

Varaždinskih Toplica. 
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TOČKA 1. 
PRIJEDLOG POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA 
GRADA VARAŽDINSKE TOPLICE ZA RAZDOBLJE OD 01.01. – 30.06.2025. 

 
Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog 
Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Varaždinske Toplice za razdoblje od 01.01. – 
30.06.2025. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada 
Varaždinske Toplice za razdoblje od 01.01. – 30.06.2025., na razmatranje i donošenje, a za 
izvjestiteljicu navedene točke odredila je voditeljicu računovodstava Renatu Prstec. 
 
Izvolite. 
 
Voditeljica računovodstva podnijela je kratko izvješće. 

 

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Vijećnika Željka Bedekovića zanima u kojem postotku je izvršen proračun u prvoj polovici godine te 
koji je postotak izvršenja projekta Smart kvart. 
 
Voditeljica računovodstva odgovara da je izvršenje proračuna u prvoj polovici godine 17,92%, a 
izvršenje projekta Smart kvart  jest 25%. Nadalje navodi da su zemljani radovi pri završetku te da se 
sada očekuju konkretniji radovi te time i veći računi. 
 
Gradonačelnica navodi da se radi o prvoj faza radova, izgradnja ulica, postavljanje DTK kablova. 
 
Vijećnika Željka Bedekovića zanima da li su u proračunu osigurana sredstva za Smart kvart, do 
zadnjeg centa. 
 
Gradonačelnica odgovara da su sredstva osigurana.   
 
Gradsko vijeće sa 12 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju 
Proračuna Grada Varaždinske Toplice za razdoblje od 01.01. – 30.06.2025. 
 
Tekst akta glasi: 
Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Varaždinske Toplice za razdoblje od 01.01. – 
30.06.2025., usvojen je u cijelosti prema predloženom tekstu, koji se zbog opsega ne citira u ovom 
zapisniku, a dostupno je na pregled u spisu: KLASA: 400-04/25-01/6. 
 
 

TOČKA 2. 
PRIJEDLOG ODLUKE O DONOŠENJU PLANA RASVJETE GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA 

 
Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Odluke o 
donošenju Plana rasvjete Grada Varaždinskih Toplica 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o donošenju Plana rasvjete Grada Varaždinskih 
Toplica, na razmatranje i donošenje, a za izvjestitelja navedene točke odredila je pročelnika Marka 
Jeličića. 
 
Pročelnik je podnio kratko izvješće. 
 

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Odluke o donošenju Plana rasvjete Grada Varaždinskih Toplica. 
 
Gradsko vijeće sa 12 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Odluke o donošenju Plana rasvjete Grada 
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Varaždinskih Toplica. 
 
Tekst akta glasi: 
 

O D L U K A 

o donošenju Plana rasvjete Grada Varaždinskih Toplica 

 

 

Članak 1. 

 

 Donosi se Plan rasvjete Grada Varaždinskih Toplica (u daljnjem tekstu: Plan) za cjelokupno 

područje Grada Varaždinskih Toplica kojim se određuju zone ugradnje rasvjete i tehnički parametri 

rasvjete, u skladu sa Zakonom o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja te podzakonskim propisima.  

 

Članak 2. 

 

 Plan iz članka 1. ove Odluke sastavni je dio ove Odluke, ali nije predmet objave u „Službenom 

vjesniku Varaždinske županije“, već će se objaviti na službenim stranicama Grada Varaždinskih 

Toplica. 

 

Članak 3. 

 

 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske 

županije“. 

 

       PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

                         Josip Hajduk, bacc. ing. aedif. 

 

Plana rasvjete Grada Varaždinskih Toplica, usvojen je u cijelosti prema predloženom tekstu, koji se 

zbog opsega ne citira u ovom zapisniku, a dostupno je na pregled u spisu: KLASA: 310-02/25-01/5. 

        

 

TOČKA 3. 

PRIJEDLOG ODLUKE O DONOŠENJU IZVJEŠĆA O PROVEDBI PLANA UPRAVLJANJA 
IMOVINOM U VLASNIŠTVU GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA ZA 2024. GODINU 

 

Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Odluke o 
donošenju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Varaždinskih Toplica 
za 2024. godinu. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o donošenju Izvješća o provedbi Plana upravljanja 
imovinom u vlasništvu Grada Varaždinskih Toplica za 2024. godinu, na razmatranje i donošenje, a za 
izvjestitelja navedene točke odredila je pročelnika Marka Jeličića. 
 
Pročelnik je podnio kratko izvješće. 
 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 

Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Odluke o donošenju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Varaždinskih 
Toplica za 2024. godinu. 
 
Gradsko vijeće sa 12 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Odluke o donošenju Izvješća o provedbi 
Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Varaždinskih Toplica za 2024. godinu. 
 



6 

 

Tekst akta glasi: 

ODLUKA  

O USVAJANJU IZVJEŠĆA O PROVEDBI PLANA UPRAVLJANJA IMOVINOM  

U VLASNIŠTVU GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA ZA 2024. GODINU 

I. 

Ovom Odlukom usvaja se Izvješće o provedbi Plana upravljanja imovinom za 2024. godinu 

kojeg gradonačelnica jednom godišnje podnosi Gradskom vijeću tekuće godine za prethodnu godinu. 

II. 

Izvješće o provedbi Plana upravljanja imovinom za 2024. godinu predstavlja dokument u kojem 

se opisuje realizacija elemenata strateškog planiranja postavljenih u Strategiji upravljanja imovinom 

Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje od 2021. do 2027. godine („Službeni vjesnik Varaždinske 

županije“ broj 73/22.) i Planu upravljanja imovinom za 2024. godinu („Službeni vjesnik Varaždinske 

županije“, broj 74/23.). 

III. 

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a 

objavit će se na službenoj stranici Grada i dostupna je javnosti u skladu sa odredbama Zakona o 

pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13., 85/15., 69/22.). 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
 

Josip Hajduk, bacc. ing. aedif. 
 

Plan upravljanja imovinom za 2024. godinu, usvojen je u cijelosti prema predloženom tekstu, koji se 

zbog opsega ne citira u ovom zapisniku, a dostupno je na pregled u spisu: KLASA: 406-01/25-01/4. 

 
TOČKA 4. 

PRIJEDLOG ODLUKE O NERAZVRSTANIM CESTAMA NA  
PODRUČJU GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA 

 

Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Odluke o 
nerazvrstanim cestama na području Grada Varaždinskih Toplica. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada 
Varaždinskih Toplica, na razmatranje i donošenje, a za izvjestitelja navedene točke odredila je 
pročelnika Marka Jeličića. 
 
Pročelnik je podnio kratko izvješće. 
 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 

Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Varaždinskih Toplica. 
 
Gradsko vijeće sa 12 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Odluke o nerazvrstanim cestama na području 
Grada Varaždinskih Toplica. 
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Tekst akta glasi 

O D L U K A 

o nerazvrstanim cestama na području Grada Varaždinskih Toplica 

 

I. OPĆE ODREDBE 

Članak 1. 

Odlukom o nerazvrstanim cestama (u daljnjem tekstu: Odluka) na području Grada Varaždinskih Toplica (u 

daljnjem tekstu: Grad) propisuje se sadržaj odredbi kojima se, na temelju ovlasti iz Zakona o cestama („Narodne 

novine“, broj  84/11., 22/13., 54/132., 148/13., 92/14., 110/19., 144/21., 114/22., 04/23. i 133/23.)i drugih važećih 

propisa o cestama (u daljnjem tekstu: Zakon), uređuje:  

1. upravljanje nerazvrstanim cestama; 

2. gradnja i  rekonstrukcija nerazvrstanih cesta; 

3. održavanje nerazvrstanih cesta; 

4. mjere za zaštitu nerazvrstanih cesta; 

5. nadzor nad provođenjem Odluke; 

6. prekršajne odredbe  

 

Pravni status nerazvrstanih cesta 

Članak 2. 

(1) Nerazvrstana cesta na području Grada je javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu Grada.  

(2) Nerazvrstana cesta ne može se otuđiti iz vlasništva Grada niti se na njoj mogu stjecati stvarna prava osim 

prava služnosti i prava građenja građevina sukladno odluci izvršnog tijela jedinice lokalne samouprave, pod 

uvjetom da ne ometaju odvijanje prometa i održavanje nerazvrstane ceste.  

(3) Dio nerazvrstane ceste namijenjen pješacima (nogostup i slično) može se dati u zakup sukladno posebnim 

popisima, ako se time ne ometa odvijanje prometa, sigurnost kretanja pješaka i održavanje nerazvrstane ceste. 

(4) Nerazvrstane ceste koriste se na način koji omogućuje uredno odvijanje prometa, ne ugrožava sigurnost 

sudionika u prometu i ne oštećuje cestu.  

 

Dijelovi nerazvrstane ceste 

Članak 3. 

 

Nerazvrstanu cestu čine:  

1. cestovna građevina (donji stroj, kolnička konstrukcija, sustav za odvodnju oborinskih voda s nerazvrstane 

ceste, drenaža, most, vijadukt, podvožnjak, nadvožnjak, propust, tunel, galerija, potporni i obložni zid, pothodnik, 

nathodnik i slično), nogostup, biciklističke staze, te sve prometne i druge površine na pripadajućem zemljištu 

(zelene površine, ugibališta, parkirališta, okretišta, stajališta javnog prijevoza i slično); 

2. građevna čestica odnosno cestovno zemljište u površini koju čine površina zemljišta na kojoj prema projektu 

treba izgraditi ili je izgrađena cestovna građevina, površina zemljišnog pojasa, te površina zemljišta na kojima su 

prema projektu ceste, izgrađene ili se trebaju izgraditi građevine za potrebe održavanja ceste i pružanja usluga 
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vozačima i putnicima (objekti za održavanje cesta, upravljanje i nadzor prometa, benzinske postaje, servisi i 

drugo);  

3. zemljišni pojas s obiju strana ceste potreban za nesmetano održavanje ceste prema projektu ceste;  

4. prometna signalizacija (vertikalna, horizontalna i svjetlosna) i oprema za upravljanje i nadzor prometa; 5. javna 

rasvjeta u funkciji nerazvrstane ceste; 

6. opreme za ceste (odbojnici i zaštitne i sigurnosne  ograde, uređaji za zaštitu od buke, uređaji za naplatu 

parkiranja i slično); 

7. uređaji koji omogućuju kretanje osobama s invaliditetom i slabovidnim osobama te oprema i uređaji za 

smirivanje prometa, brojila prometa, mjerači brzine.  

 

 

II.  UPRAVLJANJE NERAZVRSTANIM CESTAMA 

 

Članak 4. 

 

(1) Grad upravlja nerazvrstanim cestama.  

(2) Poslove upravljanja obavlja Jedinstveni upravni odjel, odsjek nadležan za komunalne poslove.  

(3) Odsjek nadležan za komunalne poslove obavlja poslove pripreme akata kojima se planira gradnja, 

rekonstrukcija i održavanje nerazvrstanih cesta, ustrojava i vodi jedinstvenu bazu podataka o nerazvrstanim 

cestama u skladu s posebnim propisima, obavlja poslove projektiranja i dobivanja potrebnih dozvola za gradnju i 

rekonstrukciju nerazvrstanih cesta, provodi postupak upisa i brisanja nerazvrstanih cesta iz jedinstvene baze 

podataka o nerazvrstanim cestama, obavlja poslove upisa prava vlasništva Grada na nerazvrstanim cestama u 

zemljišne knjige, poslove evidentiranja nerazvrstanih cesta u katastru zemljišta, poslove vezane za stjecanje 

ostalih stvarnih prava na nerazvrstanim cestama od strane trećih osoba, poslove davanja u zakup dijelova 

nerazvrstanih cesta, podnosi prijedloge odluka o ukidanju svojstva javnog dobra na nerazvrstanim cestama i za 

izvlaštenje nekretnina namijenjenih za gradnju, rekonstrukciju i održavanje nerazvrstanih cesta, te nadzire sve 

poslove koji se odnose na nerazvrstane ceste. 

(4) Odsjek nadležan za poslove proračuna i financija obavlja poslove knjigovodstvenog evidentiranja 

nerazvrstanih cesta kao imovine Grada, a na temelju pisanih dokumenata. 

(5) Pojedini poslovi upravljanja nerazvrstanim cestama mogu se povjeriti trgovačkom društvu u vlasništvu ili 

većinskom vlasništvu Grada, koncesionaru i drugoj pravnoj ili fizičkoj osobi  ( u daljnjem tekstu: Ovlaštenik) 

sukladno propisima i aktima Grada (obavljanje djelatnosti parkiranja na nerazvrstanoj cesti, održavanje 

nerazvrstanih cesta, održavanje sustava odvodnje oborinskih voda nerazvrstanih cesta, održavanja autobusnih 

nadstrešnica i ostale urbane opreme i drugo).  

 

Članak 5. 

 

Upravljanje nerazvrstanim cestama, u smislu ove Odluke, odnosi se na sljedeće poslove:  

1. planiranje, gradnju i rekonstrukciju nerazvrstanih cesta; 

2. održavanje nerazvrstanih cesta; 

3. evidentiranje nerazvrstanih cesta kod nadležnog ureda za katastar i upis nerazvrstanih cesta u zemljišne 

knjige;  

4. podnošenje prijedloga za izvlaštenje nekretnina radi gradnje, rekonstrukcije i održavanja i druge radnje u 

postupku izvlaštenja na temelju propisa o izvlaštenju;  

5. nadzora nad poslovima gradnje, rekonstrukcije i održavanja; 

6. ostale poslove u svezi upravljanja nerazvrstanim cestama.  
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III.  GRADNJA I REKONSTRUKCIJA NERAZVRSTANIH CESTA  
 

Članak 6. 

 

Poslovi gradnje i rekonstrukcije nerazvrstanih cesta podrazumijevaju naročito:  

1. pripremu, izradu i ustupanje izrade potrebnih studija te njihovu stručnu ocjenu;  

2. pokretanje postupaka sukladno propisima iz zaštite okoliša;  

3. pokretanje postupka ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu;  

4. ustupanje usluga projektiranja opreme, pratećih objekata i prometne signalizacije; 

5. ishođenje lokacijskih, građevinskih i uporabnih dozvola odnosno drugih akata na temelju kojih je dopuštena 

gradnja i uporaba građevina po posebnom propisu;  

6. ustupanje radova izmještanja komunalne i druge infrastrukture; 

7. ustupanje geodetskih radova;  

8. ustupanje radova gradnje i rekonstrukcije;  

9. ustupanje usluga stručnog nadzora gradnje;  

10. organizaciju tehničkog pregleda i primopredaju nerazvrstane ceste, te dijelova nerazvrstane ceste i objekata 

na korištenje i održavanje;  

11. investitorski nadzor nad provođenjem projekata;  

12. ustupanje revizije projekata u odnosu na osnovne uvjete kojima nerazvrstana cesta mora udovoljavati u 

pogledu sigurnosti prometa.  

 

Članak 7. 

 

Gradnja i rekonstrukcija nerazvrstanih cesta obavlja se sukladno godišnjem Programu građenja 

komunalne i druge infrastrukture kojeg donosi Gradsko vijeće Grada Varaždinskih Toplica, a temeljem tehničke 

dokumentacije i sukladno propisima o gradnji i prostornim planovima. 

 

Članak 8. 

 

Prije izdavanja odgovarajućeg akta na temelju kojeg je dopuštena gradnja i rekonstrukcija ceste te za 

gradnju odnosno rekonstrukciju komunalnih i drugih instalacija i uređaja unutar građevine nerazvrstane ceste, 

posebne uvjete i suglasnost izdaje Jedinstveni upravni odjel, Odsjek nadležan za komunalne poslove. 

 

 

IV.  ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA  

 

Članak 9. 

 

Poslovi održavanja nerazvrstanih cesta, u smislu ove Odluke, su:  

1. planiranje održavanja i mjere za zaštitu nerazvrstanih cesta i prometa na njima;  

2. redovno i izvanredno održavanje nerazvrstanih cesta;  

3. ustupanje radova redovnog i izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta;  

4. stručni nadzor i kontrola kakvoće ugrađenih materijala i izvedenih radova na održavanju nerazvrstanih cesta; 

5. ustupanje usluga stručnog nadzora i kontrole kakvoće ugrađenih materijala i izvedenih radova na održavanju 

nerazvrstanih cesta;  
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6. osiguranje uklanjanja oštećenih i napuštenih vozila i drugih stvari s nerazvrstane ceste koje izravno ugrožavaju 

sigurnost prometa;  

7. ophodnja.  

 

Članak 10. 

 

(1) Održavanjem nerazvrstanih cesta ne smatraju se poslovi čišćenja u dijelu koji se odnosi na javnu higijenu 

nerazvrstanih cesta, osim čišćenja snijega, kao ni poslovi održavanja sustava za odvodnju ako je on dio mjesne 

kanalizacijske ili kanalske mreže.  

(2) Slivnici uz nerazvrstanu cestu te zamjena i popravak slivničkih rešetki i poklopaca revizijskih okana na kolniku 

nerazvrstane ceste koji nisu vezani na mjesnu kanalizacijsku ili kanalsku mrežu održavaju se kao dio te 

nerazvrstane ceste, osim ako je drugačije ugovoreno ili utvrđeno posebnim propisom o upravljanju tim dijelovima 

građevine.  

(3) Revizijska okna, poklopce revizijskih okana i sličnu opremu svih komunalnih i drugih instalacija i uređaja 

ugrađenih u cestovnu građevinu nerazvrstane ceste dužan je održavati vlasnik tih instalacija i uređaja.  

(4) Kontrolu i nadzor nad izvođenjem radova redovnog održavanja nerazvrstanih cesta obavlja Jedinstveni 

upravni odjel, Odsjek nadležan za komunalne poslove. 

 

Redovno održavanje nerazvrstanih cesta 

 

Članak 11. 

 

(1) Poslovi redovnog održavanja nerazvrstanih cesta, naročito podrazumijevaju:  

1. ophodnju;  

2. redovno praćenje stanja nerazvrstanih cesta;  

3. stručni pregled stanja cestovnih objekata;  

4. obnavljanje, zamjenu i pojačanje donjeg stroja kolnika i kolničke konstrukcije većeg opsega;  

5. obnavljanje i zamjenu završnog sloja kolničke konstrukcije većeg opsega;  

6. mjestimične popravke završnog sloja kolničke konstrukcije izgrađenog od asfalta, betona, betonskih 

elemenata, kamena, te nosivog sloja kolničke konstrukcije i posteljice;  

7. mjestimične popravke dijelova cestovne građevine (most, vijadukt, nadvožnjak, podvožnjak, pothodnik, 

potporni zid i dr.);  

8. čišćenje i uklanjanje odronjenih i drugih materijala s nerazvrstane ceste;  

9. čišćenje, zamjena i manji popravci otvorenog sustava za oborinsku odvodnju na nerazvrstanoj cesti; 10. zaštitu 

pokosa nasipa, usjeka i zasjeka;  

11. odstranjivanje nepoželjne vegetacije  

12. uređenje bankina i bermi;  

13. popravak, zamjenu i obnovu vertikalne i horizontalne signalizacije i opreme; 

14. održavanje svjetlosne signalizacije  

15. hitni popravci i intervencije u svrhu uspostavljanja prometa i privremene regulacije prometa uslijed 

nepredvidljivih okolnosti; 

16. osiguranje prohodnosti u zimskim uvjetima (u daljnjem tekstu: zimska služba).  

(2) Popravci udarnih rupa, oštećenja i drugih opasnih mjesta na nerazvrstanoj cesti moraju se izvršiti u najkraćem 

roku uporabom materijala koji kvalitetom odgovara tehničkim karakteristikama nerazvrstane ceste, a ako nije 

moguće izvesti kvalitetnim materijalom, popravit će se drugim materijalom dok se ne steknu uvjeti za izvođenje 

radova kvalitetnim materijalom. 
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Članak 12. 

 

(1) Održavanje nerazvrstanih cesta obavlja se sukladno godišnjem Programu održavanja komunalne 

infrastrukture kojeg donosi Gradsko vijeće Grada Varaždinskih Toplica.  

(2) Radovi održavanja nerazvrstanih cesta, u smislu ove Odluke, su radovi redovnog održavanja, koji obuhvaćaju 

skup mjera i aktivnosti koje se obavljaju tijekom godine na nerazvrstanim cestama  i javno-prometnim 

površinama, uključujući sve objekte i instalacije, sa svrhom održavanja prohodnosti i tehničke ispravnosti tih 

površina i sigurnosti prometa na njima. 

(3) Poslove održavanja nerazvrstanih cesta obavlja pravna ili fizička osoba – obrtnik kojoj je na osnovi posebnih 

propisa povjereno obavljanje komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta odnosno zimsko održavanje 

nerazvrstanih cesta. 

(4) Grad može osnovati trgovačko društvo u svom vlasništvu radi obavljanja poslova upravljanja i održavanja 

nerazvrstanih cesta te poslova građenja nerazvrstanih cesta uz primjenu odgovarajućih odredbi zakona. 

(5) Popis poslova redovitog i izvanrednog održavanja, opseg pojedinih radova i rokove izvođenja tih radova, 

pravila i tehničke uvjete za izvođenje radova u ljetnom i zimskom razdoblju te pravila za ophodnju nerazvrstanih 

cesta određuju se posebni podzakonskim aktom. 

 

Zimska služba 

 

Članak 13. 

 

Zimska služba obuhvaća radove održavanja prohodnosti nerazvrstane ceste te sigurnosti odvijanja 

prometa, a prohodnom cestom se smatra cesta na kojoj je omogućeno prometovanje vozila uz uporabu zimske 

opreme.  

 

Članak 14. 

 

Radovi zimske službe naročito se odnose na: 

1. pripremu kolnika, nogostupa, biciklističkih staza i prometne signalizacije prije nastupanja zimskih uvjeta;  

2. organiziranje mjesta pripravnosti i njihovo označavanje;  

3. zaštitne mjere protiv stvaranja poledice, snježnih nanosa i zapuha;  

4. čišćenje snijega s kolnika, nogostupa i prometne signalizacije;  

5. uklanjanje posutog pijeska;  

6. obilježavanje rubova kolnika;  

7. uklanjanje vozila s kolnika;  

8. postavljanje posebne prometne signalizacije u slučajevima posebnog režima prometa ili zatvaranja dijela 

nerazvrstane ceste.  

 

 

 

 

Članak 15. 

 

(1) Radi provedbe rada zimske službe Gradonačelnik Grada donosi Operativni plan za održavanje nerazvrstanih 

cesta i ostalih javnih površina u zimskim uvjetima u razdoblju od 15. studenog tekuće godine do 15. travnja 

naredne godine koji osobito sadrži:  

1. mjesta pripravnosti zimske službe; 
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2. stupnjeve pripravnosti;  

3. potreban broj ljudstva, mehanizacije i materijala za posipavanje i njihov razmještaj, redoslijed i prioritet 

izvođenja radova;  

4. nositelje i dinamiku provođenja pojedinih aktivnosti;  

5. nadzor i kontrolu provedbe zimske službe; 

6. obavješćivanje o stanju i prohodnosti cesta;  

7. druge poslove vezane uz rad zimske službe.  

(2) Operativni plan iz stavka 1. ovog članka Gradonačelnik donosi za svaku poslovnu godinu najkasnije 10 dana 

prije početka rada zimske službe.  

 

V. FINANCIRANJE NERAZVRSTANIH CESTA 
 

Građenje, rekonstrukcija i održavanje nerazvrstane ceste financira se iz Proračuna Grada, komunalne 

naknade i komunalnog doprinosa prema propisima koje uređuje komunalno gospodarstvo, naknade za osnivanje 

prava služnosti, prava građenja i prava zakupa na nerazvrstanoj cesti i iz drugih izvora. 

 

 

VI.  MJERE ZA ZAŠTITU NERAZVRSTANIH CESTA  
 

Ograničenja radi zaštite nerazvrstanih cesta 

 

Članak 16. 

 

Radi zaštite nerazvrstane ceste i sigurnosti prometa na nerazvrstanoj cesti je zabranjeno naročito:  

1. oštetiti, ukloniti, premjestiti, zakriti ili na bilo koji drugi način izmijeniti postojeće stanje prometne signalizacije, 

prometnu opremu te cestovne uređaje; 

2. trajno ili privremeno zaposjedati ili na drugi način smetati posjed nerazvrstane ceste ili njezinog dijela; 3. 

dovoditi oborinsku vodu, otpadne vode i ostale tekućine na nerazvrstanu cestu;  

4. zatrpavati, ispunjavati i na drugi način ugrožavati sustave odvodnje oborinskih voda nerazvrstane ceste;  

5. sprečavati otjecanje voda s nerazvrstane ceste; 

6. vući materijal (kamen, drvo i drugo) i predmete;  

7. postavljati ograde, saditi živice, drveće i druge nasade;  

8. odlagati materijale i druge predmete;  

9. postavljati nadgrobne ploče i druga spomen obilježja ili predmete na mjestima gdje su se dogodile prometne 

nesreće ili nezgode;  

10. postavljati transparente, plakate i druge oblike oglašavanja bez odobrenja Jedinstvenog upravnog odjela;  

11. rasipati materijal, nanositi blato, ulje ili na drugi način onečišćavati nerazvrstanu cestu;  

12. odlagati snijeg ili led;  

13. obavljati i druge radnje koje mogu oštetiti nerazvrstanu cestu ili ugroziti sigurno odvijanje prometa na njoj.  

 

 

Članak 17. 

 

(1) Radi zaštite i sigurnosti prometa nerazvrstane ceste u zaštitnom pojasu nerazvrstane ceste zabranjeno je 

naročito:  

1. postavljati i koristiti svijetla ili svjetlosne uređaje koji mogu ugroziti sigurnost prometa;  

2. namjerno paliti vatru i korov;  
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3. puštati domaće životinje bez nadzora;  

4. ostavljati snijeg, led, razne predmete, materijale, druge stvari i tekućine koji mogu kliznuti na nerazvrstanu 

cestu;  

5. postavljati ograde, saditi živice, drveće i druge nasade koji onemogućavaju preglednost ili ugrožavaju stabilnost 

nerazvrstane ceste;  

6. ostavljati drveće i druge predmete i stvari koje mogu pasti na nerazvrstanu cestu;  

7. graditi građevine, postavljati uređaje i opremu koji ugrožavaju stabilnost i sigurnost nerazvrstane ceste 8. 

obavljati druge radnje koje mogu  oštetiti nerazvrstanu cestu ili ugroziti sigurno odvijanje prometa na njoj.   

(2) Ovlaštenik kojem su povjereni pojedini poslovi održavanja nerazvrstane ceste mora, bez odgode nakon 

saznanja, s ceste ukloniti sve zapreke ili druge posljedice zabranjenih radnji, koje bi mogle oštetiti nerazvrstanu 

cestu, ugroziti, ometati ili smanjiti sigurnost prometa na nerazvrstanoj cesti.  

(3) Ako Ovlaštenik kome su povjereni poslovi održavanja nerazvrstane ceste ne može ili ne smije zapreku ili 

nastalo opasno mjesto na nerazvrstanoj cesti ukloniti odmah, mora je do njezinog uklanjanja osigurati 

propisanom prometnom signalizacijom te o zapreci i ostalim posljedicama zabranjenih radnji bez odgode 

obavijestiti Jedinstveni upravni odjel i nadležno tijelo kojem je obavljanje tih poslova osigurano na osnovu 

posebnih zakonskih propisa.  

 

Izvanredni prijevoz 

 

Članak 18. 

 

 Izvanredni prijevoz na nerazvrstanim cestama obavlja se sukladno zakonskim propisima.  

 

Prekomjerna uporaba 

 

Članak 19. 

 

(1) Pravna ili fizička osoba u obavljanju gospodarskih djelatnosti (eksploatacije mineralnih sirovina, korištenje 

šuma, šumskog zemljišta, šumskih proizvoda, industrijske proizvodnje, izvođenja građevinskih radova i slično) 

kod kojih dolazi do prekomjerne uporabe nerazvrstane ceste teškim ili srednje teškim vozilima, dužna je ishoditi 

odobrenje za prekomjernu uporabu nerazvrstane ceste. 

 

Članak 20. 

 

(1) Rješenje o prekomjernoj uporabi nerazvrstane ceste donosi Jedinstveni upravni odjel.  

(2) Za prekomjernu uporabu nerazvrstane ceste potrebno je podnijeti prislani zahtjev koji obavezno sadrži: 1. 

naziv/ime, adresu, kontakt email adresu i broj telefona, te OIB podnositelja zahtjeva;  

2. adresu i/ili broj katastarske čestice na kojoj se obavljaju radovi i s koje se vrše prijevozi;  

3. popis nerazvrstanih cesta po kojima će se obavljati prijevoz;  

4. masu vozila koje obavlja prijevoz;  

5. ukupnu masu tereta koja se prevozi;  

6. svrhu obavljanja prijevoza;  

7. vremenski period u kojem će se vršiti prijevozi.  

(3) Zahtjev iz stavka 2. ovog članka potrebno je podnijeti najkasnije 7 (sedam) dana prije početka prijevoza.  

(4) Jedinstveni upravni odjel će rješenjem odbiti zahtjev za prekomjernu uporabu nerazvrstane ceste u slučaju 

procjene da će prekomjernom uporabom nerazvrstana cesta biti oštećena u tolikoj mjeri da bi postala 

neprimjerena za promet ili bi zbog prometovanja teških vozila po njoj bila ugrožena sigurnost drugih sudionika u 
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prometu ili je izvjesno da bi bila oštećena komunalna i druga infrastruktura u njenom trupu ili uz nju ili bi bio 

onemogućen pristup vozilima hitnih i interventnih službi i slično.  

 

Članak 21. 

 

Radove sanacije oštećenja nastalih prekomjernom uporabom nerazvrstane ceste dužan je, sukladno 

važećim propisima i pravilima struke, obaviti podnositelj zahtjeva, o svojem trošku.  

 

Članak 22. 

  

 Prekomjernom uporabom ceste ne smatra se promet vozila:   

1. komunalnih i drugih službi koje služe za redovno održavanje nerazvrstanih cesta i infrastrukture ugrađene u 

njih i javnog prijevoza;  

2. za skupljanje i odvoz komunalnog i reciklabilnog otpada;  

3. za dopremu goriva (nafta, plin, drva, peleti) za potrebe domaćinstava i gospodarskih subjekata, dopremu 

namještaja i kućanskih aparata, te za opskrbu gospodarskih objekata (trgovine, ugostiteljski objekti, objekti 

smještaja), pod uvjetom da ukupna masa vozila ne prelazi 12 tona. 

  

Privremeno zauzimanje radi izvođenja radova ili radnji na nerazvrstanoj cesti 

 

Članak 23. 

 

(1) Na nerazvrstanoj cesti zabranjeno je poduzimati bilo kakve radove ili radnje bez pismenog odobrenja 

Jedinstvenog pravnog odjela.  

(2) Odobrenje Jedinstvenog upravnog odjela u smislu stavka 1. ovog članka izdaje se za:  

1. izvođenje radova izgradnje i rekonstrukcije te radova redovnog, izvanrednog i investicijskog održavanja unutar 

građevine nerazvrstane ceste;  

2. izvođenje radova unutar građevine nerazvrstane ceste radi priključenja stambenih, poslovnih i drugih građevina 

na tu infrastrukturu;  

3. zauzimanje nerazvrstane ceste radi uređenja gradilišta, izvođenja građevinskih i drugih radova, odlaganja 

materijala radi gradnje i slično;  

4. prekomjernu uporabu nerazvrstane ceste;  

5. ostale radove ili radnje sukladno posebni propisima.  

(3) Pravna ili fizička osoba dužna je radi ishođenja odobrenja iz stavka 1. ovog članka podnijeti pisani zahtjev i 

dokumentaciju radi dobivanja odobrenja.  

 

Članak 24. 

 

 (1) Izvođenje radova unutar građevine nerazvrstane ceste može se obavljati radi gradnje, rekonstrukcije, 

redovnog odnosno izvanrednog i investicijskog održavanju infrastrukture, kao i zbog izvođenja istraživačkih i 

drugih građevinskih radova te radi priključenja stambenih, poslovnih i drugih građevina na tu infrastrukturu.  

(2) Pod izvođenjem radova unutar građevine nerazvrstane ceste u smislu stavka 1. ovog članka podrazumijeva 

se uklanjanje dijelova nerazvrstane ceste, ugrađivanje infrastrukture u građevinu nerazvrstane ceste, a potom i 

rekonstrukcija nerazvrstane ceste i druge infrastrukture u skladu s uvjetima Jedinstvenog upravnog odjela.  

(3) Dio projektne dokumentacije infrastrukture je i projekt rekonstrukcije nerazvrstane ceste.  
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Članak 25. 

 

(1) Odobrenje za izvođenje radova infrastrukture unutar građevine nerazvrstane ceste sadrži:  

1. mjesto izvođenja radova infrastrukture unutar građevina nerazvrstanih cesta;  

2. rok izvođenja radova infrastrukture unutar građevina nerazvrstanih cesta;  

3. privremenu regulaciju prometa na temelju prometnog elaborata;  

4. obvezu ugradnje betonske stabilizacije i asfaltnog zastora.  

(2) Investitor je dužan zahtjev za izdavanje odobrenja iz stavka 1. ovog članka podnijeti Jedinstvenom upravnom 

odjelu najmanje 8 dana prije planiranog roka početka izvođenja radova, a 3 dana prije početka izvođenja radova 

izvijestiti Jedinstveni upravni odjel i druge subjekte određene u odobrenju iz stavka 1. ovoga članka o danu 

početka izvođenja radova.  

(3) Prometne znakove za privremenu regulaciju prometa, kao i prateće osiguranje otvorenih građevinskih jama 

(signalizacija, fizičke prepreke i privremeno prekrivanje) postavlja i uklanja izvođač radova na temelju odobrenja 

iz stavka 1. ovog članka putem Ovlaštenika. 

 

Članak 26. 

 

(1) Jedinstveni upravni odjel prati izvođenje radova infrastrukture na nerazvrstanoj cesti te rekonstrukciju 

pojedinih dijelova nerazvrstane ceste. Prijedloge odnosno primjedbe tijekom izvođenja radova infrastrukture 

unutar građevine nerazvrstane ceste pismeno dostavlja investitoru, vlasniku odnosno upravitelju infrastrukture ili 

ih upisuje u građevinski dnevnik.  

(2) Investitor, vlasnik odnosno upravitelj infrastrukture odnosno njegov nadzorni inženjer dužan je Jedinstvenom 

upravnom odjelu podnijeti izvješća o izvedbi radova infrastrukture unutar građevine nerazvrstane ceste i dokaze o 

kvaliteti izvedenih radova rekonstrukcije nerazvrstane ceste (zemljani radovi, kolnička konstrukcija, objekti, 

svjetlosna i ostala signalizacija i drugo).  

(3) Investitor, vlasnik odnosno upravitelj infrastrukture je dužan po završetku radova infrastrukture unutar 

građevine nerazvrstane ceste, bez odgode, o tome izvijestiti predstavnika Jedinstvenog upravnog odjela radi 

primopredaje izvedenih radova rekonstrukcije nerazvrstane ceste.  

(4) Zapisnikom o primopredaji radova rekonstrukcije nerazvrstane ceste vrši se i primopredaja dokumentacije i to:  

1. fotografije nerazvrstane ceste nakon završetka radova na infrastrukturi;  

2. snimku izvedenog stanja ako je bilo izmjena tijekom izvođenja radova;  

3. geodetski elaborat katastra infrastrukture;  

4. dokaze sukladnosti s pravilima struke za ugrađene građevinske proizvode i opremu te dokaze kvalitete 

izvedenih radova;  

5. završno izvješće nadzornog inženjera.  

 

Članak 27. 

 

Iznimno, u osobito hitnim slučajevima radi otklanjanja kvara koji mogu izazvati velike štete i neposrednu 

opasnost za živote ljudi i imovinu, radovima na nerazvrstanoj cesti se može pristupiti bez prethodno pribavljenog 

odobrenja uz obvezu izvođača da poduzme sve potrebne mjere za sigurno odvijanje prometa. Obveza je vlasnika 

odnosno upravitelja, da po utvrđivanju kvara a najkasnije početkom sljedećeg radnog dana, o tome obavijesti 

Jedinstveni upravni odjel i dokaže da je zahvat bilo nužno izvesti kao hitnu intervenciju.  
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Članak 28. 

 

(1) Ovlaštenik mora bez odgode, nakon saznanja, s ceste ukloniti sve zapreke ili druge posljedice zabranjenih 

radnji, koje bi mogle oštetiti javnu cestu ili ugroziti, ometati ili smanjiti sigurnost prometa na javnoj cesti.  

(2) Ovlaštenik odnosno koncesionar ne može zapreku ili nastalo opasno mjesto na javnoj cesti ukloniti odmah, do 

njezinog uklanjanja mora je osigurati propisanom prometnom signalizacijom te o zapreci i ostalim posljedicama 

zabranjenih radnji bez odgode obavijestiti nadležnu inspekciju. 

 

Članak 29. 

 

Sportske priredbe i druge manifestacije na nerazvrstanoj cesti mogu se održavati pod uvjetima ili na način 

utvrđen općim aktima Grada iz nadležnosti sigurnosti prometa.  

 

Članak 30. 

 

(1) Za vrijeme izvođenja radova infrastrukture unutar građevine nerazvrstane ceste izvoditelj je dužan osigurati 

pješački promet i promet vozila uz poduzimanje svih mjera sigurnosti (signalizacija, fizičke prepreke i privremeno 

prekrivanje građevinskih jama i ulegnuća većih od 5 cm i slično) sukladno propisima.  

(2) Izvoditelj, odnosno investitor je odgovoran za svaku štetu koja nastane trećim osobama uslijed izvođenja 

radova infrastrukture unutar građevine nerazvrstane ceste.  

 

Priključak i prilaz na nerazvrstanu cestu 

 

Članak 31. 

 

 (1) Uvjete za gradnju i rekonstrukciju priključka i prilaza na nerazvrstanu cestu utvrđuje Jedinstveni upravni odjel 

u postupku izdavanja akta kojim se provode dokumenti prostornog uređenja sukladno propisima.  

(2) Priključak i prilaz na nerazvrstanu cestu smiju se izvesti samo uz prethodnu pisano odobrenje Jedinstvenog 

upravnog odjela.  

(3) Priključak i prilaz na nerazvrstanu cestu s uređenom kolničkom konstrukcijom (asfalt, beton i slično) mora se 

izgraditi s istom ili sličnom kolničkom konstrukcijom.  

(4) Zemlja, blato, šljunak i drugi materijal s priključaka i prilaza ne smiju se nanositi na nerazvrstanu cestu s 

uređenom kolničkom konstrukcijom (asfalt, beton i slično).  

(5) Oborinske i druge otpadne vode i tekućine s priključaka i prilaza ne smiju se ispuštati na nerazvrstanu cestu.  

(6) Troškove građenja priključka i prilaza na nerazvrstanu cestu, uključujući i postavljanje potrebnih prometnih 

znakova, signalizacije i opreme snosi investitor odnosno nositelj prava gradnje ili vlasnik nekretnine koja se spaja 

na nerazvrstanu cestu.  

 

Članak 32. 

 

(1) U blizini križanja dviju nerazvrstanih cesta u razini križanja nerazvrstane ceste s javnom cestom ili 

željezničkom prugom u razini ili u unutarnjim stranama cestovnog zavoja, ne smiju se saditi drveće i grmlje, 

postavljati naprave, ograde ili drugi predmeti koji onemogućavaju preglednost nerazvrstane ceste.  

(2) Vlasnik ili posjednik zemljišta uz nerazvrstanu cestu dužan je o svom trošku ukloniti drveće, grmlje, naprave, 

ograde ili druge predmete te orezati krošnje stabala, sve iz trokuta preglednosti i iz slobodnog profila 

nerazvrstane ceste.  
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Članak 33. 

(1) Prometni   znakovi,   signalizacija  i   oprema   te  turistička   i  ostala   signalizacija  postavljaju  se  na  

nerazvrstanoj cesti na temelju prometnog elaborata. 

(2) Za  nerazvrstane  ceste  koje  su  izgrađene  do stupanja  na  snagu  ove  Odluke, a nemaju prometni  

elaborat, mjerodavno je postojeće stanje prometne signalizacije i opreme. 

(3) Prometni elaborat  prilaže  se u postupcima  ishođenja  akata za građenje, rekonstrukciju i održavanje  

nerazvrstanih cesta. 

 

 

VII. NADZOR  

 

Članak 33. 

 

(1) Inspekcijski nadzor nad provedbom ove Odluke u dijelu koji se odnosi na nerazvrstane ceste iz članka 98. 

stavka 1. podstavka 1. Zakona o cestama („Narodne novine“, broj 4/11., 22/13., 54/13., 148/13., 92/14., 110/19., 

144/21., 114/22., 04/23. i 133/23.) obavlja inspekcija za ceste nadležnog Ministarstva na način i prema ovlastima 

propisanim Zakonom i posebnim propisima, a nadzor provodi inspektor za ceste. (2) Inspekcijski nadzor nad 

nerazvrstanim cestama izuzev cesta iz stavka 1. ovog članka obavlja komunalno redarstvo Grada sukladno 

posebnim propisima kojima se uređuje komunalno gospodarstvo.  

 

 

VIII. PREKRŠAJNE ODREDBE  

 

Članak 34. 

 

(1) Novčanom kaznom u iznosu od 1.320,00 € kaznit će se za prekršaj pravna osoba – Ovlaštenik 

kojemu su povjereni pojedini poslovi upravljanja nerazvrstanim cestama ako:  

1. ne osigura redovno održavanje nerazvrstanih cesta (članak 11. stavak 1.); 

2. pravovremeno ne obavlja popravak udarnih jama, oštećenja i drugih izrazito opasnih mjesta na nerazvrstanim 

cestama (članak 11. stavak 2.);  

3. ne održava redovno nerazvrstane ceste u zimskim uvjetima (članak 13. i članak 14.);  

4. ne otkloni ili poduzme mjere za otklanjanje, odmah po saznanju svih zapreka ili drugih posljedica zabranjenih 

radnji koje bi mogle oštetiti nerazvrstanu cestu, te ugroziti, ometati ili smanjiti sigurnost prometa na nerazvrstanoj 

cesti (članak 17. stavak 2.);  

5. ne obavijesti nadležno tijelo odmah po saznanju za zapreku ili nastalo opasno mjesto na nerazvrstanoj cesti, a 

koju ne može odmah ukloniti te isto ne osigura prometnom signalizacijom (članak 17. stavak 3.).  

(2) Za prekršaje iz stavka 1. ovog članka kaznit će se i odgovorna osoba u pravnoj osobi - Ovlašteniku 

novčanom kaznom u iznosu od 260,00 €.  

(3) Za prekršaj iz stavka 1. ovog članka kaznit će se fizička osoba - obrtnik kao Ovlaštenik novčanom kaznom od 

660,00 €.  

 

Članak 35. 

 

(1) Novčanom kaznom u iznosu od 1.320,00 € kaznit će se za prekršaj pravna osoba ako:  

1. kao vlasnik instalacija i uređaja ugrađenih u cestovnu građevinu nerazvrstane ceste ne održava revizijska 

okna i poklopce revizijskih okana komunalnih ili drugih instalacija i uređaja (članak 10. stavak 2.);  
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2. ošteti, ukloni, premjesti, zakloni ili na bilo koji drugi način izmijeni postojeće stanje prometne signalizacije, 

prometnu opremu te cestovne uređaje (članak 16. stavak 1. podstavak 1.);  

3. trajno ili privremeno zaposjedne ili na drugi način smeta posjed nerazvrstane ceste ili njezinog dijela (članak 

16. stavak 1. podstavak 2.);  

4. dovodi oborinsku vodu, otpadne vode i ostale tekućine na nerazvrstanu cestu (članak 16. stavak 1. podstavak 

3.);  

5. sprječava otjecanje vode s nerazvrstane ceste (članak 16. stavak 1. podstavak 4. i 5.);  

6. vuče stabla i dijelove stabla te drugi materijal ili predmete po nerazvrstanoj cesti, postavlja ograde, sadi živice, 

drveće i druge nasade, odlaže drvnu masu, ostale materijale ili druge predmete, postavlja nadgrobne ploče i 

ostala spomen obilježja na nerazvrstanu cestu ili zaštitni pojas nerazvrstane ceste (članak 16. stavak 1. 

podstavak 6., 7., 8. i 9.);  

7. postavlja transparente, plakate i druge oblike oglašavanja bez odobrenja i/ili suglasnosti Upravnog odjela 

(članak 16. stavak 1. podstavak 10.);  

8. rasipava materijal, nanosi blato, ulje, odlagati snijeg ili led ili na drugi način onečišćava nerazvrstanu cestu 

(članak 16. stavak 1. podstavak 11. i 12.); 

9. obavlja radnje koje mogu oštetiti nerazvrstanu cestu ili ugroziti sigurno odvijanje prometa na njoj (članak 16. 

stavak 1. podstavak 13.);  

10. u zaštitnom pojasu nerazvrstane ceste postavlja i koristi svjetla ili svjetlosne uređaje koji mogu ugroziti 

sigurnost prometa, namjerno pali vatru i korov, pušta domaće životinje bez nadzora, sadi nasade koji ugrožavaju 

preglednost prometa, ostavlja drveće i druge predmete i stvari koje mogu pasti na nerazvrstanu cestu (članak 17. 

stavak 1. podstavak 1., 2., 3., 4., 5., 6. i 7.);  

11. obavlja druge radnje koje mogu oštetiti nerazvrstanu cestu ili ugroziti sigurno odvijanje prometa na njoj 

(članak 17. stavak 1. podstavak 8.);  

12. poduzima bilo kakve radove ili radnje ako za to ne postoji prethodno pisano odobrenje Jedinstvenog 

upravnog odjela, a naročito za prekomjernu uporabu i opterećenje nerazvrstane ceste, zauzimanje nerazvrstane 

ceste radi uređenja gradilišta, izvođenja građevinskih i drugih radova, odlaganja materijala radi gradnje i slično te 

izvođenje radova infrastrukture unutar građevine nerazvrstane ceste radi popravka, prelaganja ili ugradnje 

infrastrukture i radi priključenja na tu infrastrukturu (članak 20. stavak 1., članak 23. stavak 2., članak 31. stavak 

2.);  

13. ne pridržava se odredbi ove Odluke o obvezi i rokovima obavještavanja Jedinstvenog upravnog odjela i 

drugih subjekata o izvođenju radova infrastrukture unutar građevine nerazvrstane ceste, kao i odredbi odobrenja 

za izvođenje radova infrastrukture unutar građevine nerazvrstane ceste (članak 25. stavak 2. i 3.); 

14. postupa i rekonstruira nerazvrstanu cestu suprotno članku 31.;  

15. sadi drveće i grmlje, postavlja naprave, ograde ili druge predmete koji onemogućavaju preglednost na 

nerazvrstanoj cesti u blizini križanja dviju nerazvrstanih cesta u razini, križanja nerazvrstane ceste s javnom 

cestom ili željezničkom prugom, na udaljenosti od pet metara s obje strane pješačkog prijelaza, te u razini ili u 

unutarnjim stranama cestovnog zavoja (članak 37. stavak 1. ove Odluke);  

16. ne otkloni ili obreže drveće, grmlje, naprave, ograde ili druge predmete iz trokuta preglednosti i iz slobodnog 

profila nerazvrstane ceste (članak 32. stavak 2.).  

(2) Za prekršaje iz stavka 1. ovog članka kaznit će se odgovorna osoba u pravnoj osobi novčanom kaznom od 

260,00 €.  

(3) Za prekršaje iz stavka 1., osim točke 1., ovog članka kaznit će se fizička osoba - obrtnik i osoba koja se bavi 

drugom samostalnom djelatnošću novčanom kaznom u iznosu od 660,00 €.  

(4) Za prekršaje iz stavka 1., osim točke 1., ovog članka kaznit će se fizička osoba novčanom kaznom u iznosu 

260,00 €.  
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IX. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 

 

Članak 36. 

  

Postupci započeti prije stupanja na snagu ove Odluke dovršit će se po odredbama Odluke o 

nerazvrstanim cestama na području Grada Varaždinskih Toplica („Službeni vjesnik varaždinske županije“, broj 

33/12. i 37/15.).  

 

Članak 37. 

 

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o nerazvrstanim cestama na području Grada 

Varaždinskih Toplica („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj 33/12. i 37/15.).  

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave. 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
 
      Josip Hajduk, bacc. ing. aedif. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TOČKA 5. 

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI I DOPUNI PRAVILNIKA O PROVEDBI POSTUPAKA 
JEDNOSTAVNE NABAVE 

 

 

Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Odluke o 
izmjeni i dopuni Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Pravilnika o provedbi postupaka 
jednostavne nabave, na razmatranje i donošenje, a za izvjestitelja navedene točke odredila je 
pročelnika Marka Jeličića. 
 
Pročelnik je podnio kratko izvješće. 
 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 

Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Odluke o izmjeni i dopuni Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave. 
 
Gradsko vijeće sa 12 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Pravilnika o 
provedbi postupaka jednostavne nabave. 
 
Tekst akta glasi: 
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O D L U K A 

o izmjeni i dopuni Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave 

 

 

Članak  1. 

 

 U Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave („Službeni vjesnik Varaždinske 

županije“, broj: 7/23, 103/24), u članku 3. stavku 1. iza riječi : „potvrda e-poštom“, nadodaju se riječi: 

„, putem elektroničkog sustava“. 

 

Članak 2. 

 

Članak 12. stavak 1. mijenja se i glasi: 

 

„Ponude se u pravilu dostavljaju putem odgovarajućeg elektroničkog sustava, dok se  iznimno 

dostava ponuda putem pošte ili osobnom dostavom omogućava ukoliko je to određeno odlukom 

kojom se postupak nabave započinje.“  

 

Članak 3. 

 

 Sve ostale odredbe osnovnog Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave ostaju na 

snazi. 

  

Članak 4.  

 

 Ova se Odluka objavljuje u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a stupa na snagu 

osmog dana od dana objave. 

       

        PREDSJEDNIK 

           GRADSKOG VIJEĆA 

         

                     Josip Hajduk, bacc. ing. aedif. 

 

 

TOČKA 6. 

PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU GRADONAČELNICE ZA 
RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2025. 

 
Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Zaključka o 
prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2025. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za 
razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2025., na razmatranje i donošenje, te je ujedno izvjestiteljica 
navedene točke. 
 
Gradonačelnica navodi da je u izvješću sve detaljno navedeno, te ukoliko vijećnici imaju pitanja stoji 
im na raspolaganju. Ujedno, smatra da se je u izvještajnom razdoblju napravilo sve što je bilo 
moguće. 
 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 

Vijećnika Mladena Huzjaka zanima dio izvješća na strani 20, konkretno, navedeno je provođenje 

ozelenjavanje Grada Varaždinskih Toplica kojim su se unutar naselja Varaždinske Toplice i Svibovec  

zasadila 132  komada stabla i 673 komada drvenastog grmlja, ukupne vrijednosti investicije u iznosu 



21 

 

od 69.659,82 eura. Smatra da se radi o velikom iznosu sredstava, nekadašnjih 525 000 kuna. 

Ujedno, vezano za sadnju lipa u Ulici kralja Tomislava, navodi da je sve to lijepo, ali da li se prilikom 

sadnje razmišljalo o razmaku između biljaka i što kad biljke narastu i ukorijene se, postoji mogućnost 

da korijeni budu dizali asfalt. Smatra da sadnja takve vrste biljaka uz prometnice nije dobra. 

Gradonačelnica odgovara da je ozelenjavanje projekt EU, na koji se Grad prijavio. Omjer sredstava je 

85% europskih novaca i 15% je sufinancirao Grad. Ujedno, navodi da je ozelenjavanje provedeno po 

svim ulicama u Varaždinskim Toplicama, te je točno bila propisana vrsta biljaka i razmak prilikom 

sadnje. 

Vijećnika Željka Bedekovića zanima zašto je Grad financirao Počasni Bleiburški vod Zagreb.  

Gradonačelnica odgovara da nije sigurna o čemu se radi, te da će provjeriti. 

Vijećnik Bedeković navodi da će podržati ovo izvješće, ako je to stvarno najbolje što je 

gradonačelnica mogla napraviti. 

Kako se nitko više nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2025. 
 
Gradsko vijeće sa 12 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu 
gradonačelnice za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2025. 
 
 
Tekst akta glasi: 

Z A K L J U Č A K 

o  prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice 

za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2025. 

 

I. 

 Gradsko vijeće Grada Varaždinskih Toplica prihvaća Izvješće o radu gradonačelnice za 

razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2025. 

 

  

II. 

Izvješće o radu gradonačelnice sastavni je dio ovog Zaključka, ali nije predmet objave u 

„Službenom vjesniku Varaždinske županije“.                                                                       

 

 

III. 

 Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku 

Varaždinske županije“. 

 

 

       PREDSJEDNIK 

  GRADSKOG VIJEĆA 

 

                                                  Josip Hajduk, bacc. ing. aediff. 

 

Izvješće o radu gradonačelnice usvojeno je u cijelosti prema predloženom tekstu, koji se zbog opsega 

ne citira u ovom zapisniku, a dostupno je na pregled u spisu: KLASA: 022-01/25-01/2. 
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TOČKA 7. 
PRIJEDLOG JAVNOG POZIVA ZA ISTICANJE KANDIDATURE ZA ČLANOVE SAVJETA MLADIH 

GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA 
 

Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Javnog 
poziva za isticanje kandidature za članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica. 
  
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Javnog poziva za isticanje kandidature za članove Savjeta 
mladih Grada Varaždinskih Toplica, na razmatranje i donošenje, a za izvjestitelja navedene točke 
odredila je pročelnika Marka Jeličića. 
 
Pročelnik je podnio kratko izvješće. 
 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 

Kako se nitko više nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Javnog poziva za isticanje kandidature za članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica. 
 
Gradsko vijeće sa 12 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Javnog poziva za isticanje kandidature za 
članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica. 
 
Tekst akta glasi: 

JAVNI POZIV 
ZA ISTICANJE KANDIDATURA ZA ČLANOVE  

SAVJETA MLADIH GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA 
 
I. 

Pokreće se postupak izbora članova Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica.  

Savjet mladih Grada Varaždinskih Toplica je savjetodavno tijelo Grada Varaždinskih Toplica koje je 
osnovano s ciljem aktivnog uključivanja mladih u javni život te informiranja i savjetovanja mladih u 
gradu Varaždinskim Toplicama, uvažavajući načela nediskriminacije, partnerstva, suradnje i aktivnog 
sudjelovanja mladih. 

Izrazi koji se koriste u ovom Javnom pozivu, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se 
jednako na muški i ženski spol. 
 

II. 

Savjet mladih Grada Varaždinskih Toplica ima tri (3) člana, uključujući predsjednika i zamjenika 
predsjednika. 

U Savjet mladih Grada Varaždinskih Toplica mogu biti birane osobe koje u trenutku podnošenja 
kandidature imaju od navršenih petnaest (15) godina do navršenih trideset (30) godina života i koje 
imaju prebivalište ili boravište na području grada Varaždinskih Toplica. 

Članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica bira Gradsko vijeće Grada Varaždinskih Toplica 
na razdoblje trajanja mandata gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica. 

 
III. 

Pravo predlaganja kandidata/kandidatkinje za članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica 
imaju udruge koje su, sukladno statutima, ciljano i prema djelatnostima opredijeljene za rad s 
mladima i za mlade, udruge nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj, učenička vijeća, studentski 
zborovi, podmladci političkih stranaka, sindikalne ili strukovne organizacije u Republici Hrvatskoj i 
neformalne skupine mladih od najmanje 10 mladih.  
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IV. 

Prijedlog kandidature za članove Savjeta mladih mora sadržavati: 
 

- ime i prezime predloženih kandidata za člana i OIB; 
- datum i godinu rođenja predloženih kandidata za člana; 
- prebivalište odnosno boravište predloženih kandidata za člana;  
- vlastoručno potpisano očitovanje predloženog kandidata za člana o prihvaćanju kandidature; 
- detaljno obrazloženje prijedloga; 
- detaljan životopis predloženih kandidata za članove. 

 
Neformalne skupine dužne su priložiti popis svih članova skupine (ime i prezime, datum i godina 
rođenja, adresa te OIB). 
 
Prijedlozi kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica podnose se na 
propisanom obrascu koji se može podići u Jedinstvenom upravnom odjelu Grada Varaždinskih 
Toplica (Ulica dr. Franje Tuđmana 4, 42223 Varaždinske Toplice) ili na web stranicama Grada 
Varaždinskih Toplica (http://www.varazdinske-toplice.hr/). 

Razmatrati će se samo potpuni i pravovremeni prijedlozi. 

Prijedlog kandidature mora biti ovjeren pečatom i potpisom od strane ovlaštene osobe predlagatelja, 
odnosno samo potpisom ako se radi o predlagatelju koji ne posjeduje pečat. 

Predlagatelj je dužan uz prijedlog priložiti i dokumentaciju iz koje je vidljivo da kandidati ispunjavaju 
propisane uvjete (uvjerenje Policijske uprave o prebivalištu ili boravištu kandidata ne starije od šest 
mjeseci od dana objave ovog Javnog poziva - u originalu ili ispis iz sustava e- građani i presliku 
osobne iskaznice kandidata) te dokumentaciju iz koje je vidljivo da predlagatelj ispunjava uvjete iz 
točke III. ovog Javnog poziva (izvadak iz odgovarajućeg registra ili odgovarajuća potvrda ne starija od 
šest mjeseci od dana objave ovog Javnog poziva). 

 
V. 

Na temelju pisanih i obrazloženih prijedloga ovlaštenih predlagatelja, Komisija za izbor i imenovanje  
Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica obavlja provjeru formalnih uvjeta prijavljenih kandidata, 
sastavlja Izvješće o provjeri formalnih uvjeta te utvrđuje popis važećih kandidatura. 

Gradsko vijeće Grada Varaždinskih Toplica na prvoj sjednici nakon objave popisa važećih 
kandidatura raspravlja o Izvješću o provjeri formalnih uvjeta te s popisa važećih kandidatura javnim 
glasovanjem bira članove i zamjenike Savjeta mladih. 

 
VI. 

Rok za podnošenje prijedloga kandidata za članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica je 
petnaest (15) dana od dana objave ovog poziva na mrežnim stranicama Grada Varaždinskih Toplica. 

Rok za provjeru formalnih uvjeta je 15 dana od isteka roka za podnošenje prijava nakon čega će 
izvješće o provjeri formalnih uvjeta i popis važećih kandidatura biti objavljeni na web stranicama 
Grada Varaždinskih Toplica. 

 
VII. 

Kandidature za članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica se dostavljaju neposredno ili 
poštom na adresu: Grad Varaždinske Toplice, Ulica dr. Franje Tuđmana 4, 42223 Varaždinske 
Toplice, s naznakom „ Kandidatura za člana Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica“. 
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VIII. 

Ovaj Javni poziv će se objaviti na službenim internetskim stranicama Grada Varaždinskih Toplica. 
 
    

 PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

         

    Josip Hajduk, bacc. ing. aedif. 

 

 
Kako su iscrpljene sve točke dnevnog reda današnje sjednice, predsjednik Gradskog vijeća 
zaključuje sjednicu u 16:55 sati. 
 
Dovršeno! 
 
 ZAPISNIČAR PREDSJEDNIK 
  GRADSKOG VIJEĆA 
 Martina Loborec 
  Josip Hajduk, bacc. ing. aedif. 


